
Leuk dat je het Kerst loopspel hebt gedownload! 

Dit loopspel is geschikt voor groep 7-8. Voordat je start knip/snijd je de
20 opdrachtkaarten los. Hang de opdrachtkaarten verdeeld over het
plein, de gymzaal, de gang of het (speel)lokaal op. Leerlingen werken bij
deze opdracht in tweetallen. 
Voordat je start dobbelt ieder tweetal met 2 dobbelstenen. Het getal dat
je dobbelt is je startgetal, daar begin je. Zoek dit getal op het plein en
maak de opdracht. Schrijf het juiste antwoord op het antwoordblad, bij
het goede getal. Ren hierna naar het volgende getal, na opdracht 3 komt
opdracht 4, etc. Let op: na opdracht 20 ga je verder met opdracht  1.

Bij dit spel oefenen leerlingen o.a. met:
- verhoudingen: breuken/procenten, tijd
- oppervlakte
- (om)rekenen met lengtematen/gewicht
- persoonsvorm (PV), onderwerp (OND), lijdend voorwerp (LV),
meewerkend voorwerp (MV)
- werkwoordspelling
- Engelse woorden rijmen (thema Kerst) 

www.beweegspellen.nl
Meer bewegend leren?

Kerst loopspel
Antwoord: kerstlampjes in de boom
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126 cm

van de 28 kerstballen hangt
al in de boom. Hoeveel  kerst-

ballen zijn dat?
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Wat is de oppervlakte van de kaft?
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Alle lampjes zijn ___over de
kerstboom.
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verdeelt verdeeld

Voor één kerstkoekje heb je 20 mg
meel nodig. Hoeveel koekjes kun je

bakken met 5 dg meel? 
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Er zitten 200 kinderen op school.
12,5% gaat naar de kerk op kerst-
avond, hoeveel kinderen zijn dat? 




What rhymes with rocking? 
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Mijn moeder koopt een nieuwe piek
voor de kerstboom. 
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De kerstman maakt met zijn slee een
tocht van 7800 km. Hij gaat 1200

km/uur. Hoe lang is hij onderweg? 

5,5 uur6,5 uur
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Elf 1 pakt één pakje per 10 seconden
in, elf 2 pakt 120 pakjes in een

kwartier in. Wie werkt het snelst? 

word wordt

Het viergangen Kerstdiner ___
klaargemaakt door de kok.
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De elf gaf de kinderen een zuurstok. 
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De kerstballen kosten 25 euro. Ik
krijg 20% korting. Hoeveel moet

ik betalen? 

€ 20,-€ 21,-
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De kerstmarkt wordt georganiseerd
op een terrein van 14 bij 25 meter.

Wat is de oppervlakte van dit terrein? 



What rhymes with snow?
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Er zijn 60 kerstballen.       deel is rood,    
deel is zilver, de rest is goud.

Hoeveel gouden kerstballen zijn er?  
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Krijgen we dit jaar een witte kerst?
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De oppervlakte van de ijsbaan is
161m .  De breedte is 7 meter.

Wat is de lengte?

2

Het is 13 december. Hoeveel nachtjes is
het nog slapen tot Tweede Kerstdag? 

12 13
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In totaal hebben we 39dm lichtsnoer. 
 Er hangt al 140cm lampjes in de tuin.

Hoeveel meter lampjes hebben we nog?

In de winkelstraat klinkt gezellige
kerstmuziek.
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